

2015. ÉVI BESZÁMOLÓ!

A Szentmártonkátai SE. 2015. január közepén kezdte meg az alapozást a tavaszi bajnoki rajtra, hat csapattal. Időközben az U7 és U9 korosztály megszűnt, ugyanakkor nagy büszkeséggel mondhatom, hogy közben kialakult egy női csapat, így az őszi labdarúgó bajnokságra öt korosztályt indítottunk.

Minden csapatnak ki lett nevezve a vezető edzője:

- U11: ifj. Morvai Attila
- U15: Hegedűs Gergő
- U19: Hegedűs László és id. Morvai Attila
- Lánycsapat: Dobi József
- Felnőtt csapat: Kovács Attila

Tavaszi szezon eredményei:

Az év elején sajnos sok játékosunk eltávozott az egyesülettől, ezért nehéz helyzetbe került a sportkör.

A tavaszi szezonban az U7, U9 és U11 korosztályunk rendszeresen jól szerepelt a Bozsik tornákon.

Az U16 (jelenleg U15) és U21 (jelenleg U19) korosztályunk a saját csoportjában a hetedik helyezést szerezte meg.

A felnőtt csapatunk sajnos kiesett a megye II. osztályból.

Őszi szezon eredményei:

Az őszi szezon kezdetére a legfőbb cél az volt, hogy vissza tudjuk igazolni az eltávozó játékosokat. Ez teljes mértékben megvalósult, hiszen nyolc játékost sikerült haza igazolni, valamint még további játékosokat erősítés céljából. Így stabil keretekkel tudtunk neki indulni az őszi bajnokságnak. Jelen pillanatban 70-75 játékosal rendelkezik a Szentmártonkátai SE.

Az U11 korosztályunk továbbra is nagyon jól szerepelt a Bozsik tornákon.

Az U16 korosztályunk az ötödik helyen áll a szezon felénél.

Az U19 korosztályunk a második helyen van, tehát bajnok esélyes.

A Lánycsapat újoncként, a nyolcadik helyen áll, de megvan az esélyük, hogy a középmezőnybe jussanak, mivel két mérkőzésük elhalasztásra került.

A Felnőtt csapat az ötödik helyen áll, de mivel az első négy helyezett pontszámában szorosan egymás mögött halad, így bajnok esélyes lehet.

A Sportegyesület egész éves szezonját a változások jellemezték, egyrészt személyi másrészt pénzügyi vonatkozásban. Voltak nehéz időszakaink, de a csapatok mindent megtettek, az eredmények magukért beszélnek. A jövőre nézve csak pozitívan gondolkodunk, a Sportegyesület mindent megtesz a győzelemért.

Szentmártonkáta, 2015. december 11.

Tisztelettel:

Skoda Ferenc
Szentmártonkáta SE. elnök

Dobi József
Szentmártonkáta SE. alelnök